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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα 

Άννα Καραμανλή, θέτουμε υπόψιν σας ότι η Κυβέρνηση, έχοντας απόλυτη επίγνωση της απαιτούμενης 

ειδικής μέριμνας για τους ευάλωτους συμπολίτες μας εκ των οποίων και τα άτομα με αναπηρία, έχει 

θεσμοθετήσει μία σειρά μέτρων για τη μείωση του ενεργειακού τους κόστους τόσο κατά τις περιόδους 

όπου οι τιμές της ενέργειας κυμαίνονται σε φυσιολογικά επίπεδα όσο και σε περιόδους αύξησης αυτών 

μέσω του μέτρου των επιδοτήσεων. Σχετικά, επισυνάπτουμε το με αρ. πρωτ. 86670/1481/6.8.2024 

έγγραφο της Δ/νσης Ηλεκτρικής Ενέργειας/ΥΠΕΝ, σύμφωνα με το οποίο οι επιδοτήσεις που έχουν δοθεί 

μέχρι τώρα για τους δικαιούχους του Κοινωνικού Οικιακού Τμολογίου (ΚΟΤ)  και του Τιμολογίου 

Υπηρεσιών Αλληλεγγύης (ΤΥΑ) είναι υψηλότερες σε ευρώ ανά μεγαβατώρα σε σχέση με εκείνες των 

οικιακών καταναλωτών και παρέχονται ανεξαρτήτως ορίου. 

Επιπρόσθετα, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προωθεί σχέδιο 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης επιδότησης της τιμολογητέας κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας στους 

οικιακούς καταναλωτές, καθώς και στους καταναλωτές, οι οποίοι είναι δικαιούχοι των ειδικών τιμολογίων 

Κοινωνικού Οικιακού Τιμολογίου (ΚΟΤ) και Τιμολογίου Υπηρεσιών Αλληλεγγύης (ΤΥΑ) και είναι 

συμβεβλημένοι σε τιμολόγια προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας με πράσινη ή κίτρινη σήμανση για τον μήνα 

Αύγουστο του έτους 2024. Ειδικότερα, στα οικιακά τιμολόγια και για όλες τις παροχές κύριας και μη κύριας 

κατοικίας, χωρίς εισοδηματικά κριτήρια, η επιδότηση στα τιμολόγια με πράσινη ή κίτρινη σήμανση 

ανέρχεται σε 16€/MWh για τις πρώτες 500 kWh κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, ενώ στους 

δικαιούχους των ειδικών τιμολογίων με πράσινη ή κίτρινη σήμανση η επιδότηση ανέρχεται σε 50€/MWh 

για το σύνολο της κατανάλωσης. Συνεπώς, το μήνα Αύγουστο, η επιδότηση στους οικιακούς καταναλωτές 

είναι 1,6 λεπτά του ευρώ ανά KWh και μόνο για τις πρώτες 500 ΚWh, ενώ για τους ΚΟΤ είναι 5 λεπτά του 

ευρώ ανά ΚWh για όλη την κατανάλωση του Αυγούστου. 

 

Η Υφυπουργός

 Αλεξάνδρα Σδούκου

Επισυνάπτεται: Το με αρ. πρωτ. 86670/1481/6.8.2024 έγγραφο
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